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Teollisuuden sääntely 
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Ympäristölupaprosesseja tulee
keventää

Lupaprosessien kestolle tulee
asettaa aikaraja

Teollisuuden sääntelyä voisi
keventää lisäämällä yritysten

omavalvontaa

Miten suhtaudut seuraaviin teollisuuden sääntelyä koskeviin väittämiin? 

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Logistiikan ja energiahuollon parantaminen 
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Päästökaupan epäsuorien
kustannusten kompensointi

teollisuudelle

Teollisuuden alennetun
sähköveron säilyttäminen

Väylämaksujen poistaminen

Miten suhtaudut seuraaviin keinoihin logistiikan ja energiahuollon 
parantamiseksi kemianteollisuuden alalla? 

Erittäin myönteisesti Jokseenkin myönteisesti Jokseenkin kielteisesti Erittäin kielteisesti En osaa sanoa
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Tutkimus & kehitys ja ammatillisen koulutuksen 
toteutus 
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Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa
mieltä

Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa

Miten suhtaudut seuraaviin väittämiin? 
Julkista tutkimus- ja innovaatiorahoitusta tulisi lisätä vaikeasta 

taloustilanteesta huolimatta 

Kaikki vastaajat (N=167)
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Kemianteollisuuden alaa koskevat väittämät 
Kaikki vastaajat 
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Suomessa on korkeaa kemian alan osaamista

Kemianteollisuudella on tärkeä rooli
teollisuuden uudistumisessa

Kemianteollisuudella on keskeinen rooli
talouskasvun moottorina Suomessa

Suomalaiset kemian alan yritykset ovat
vastuullisia toimijoita

Mitä mieltä olet seuraavista kemianteollisuuden alaa koskevista 
väittämistä? 

Täysin samaa mieltä Jokseenkin samaa mieltä Jokseenkin eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Kiitos! 

 
Lisätietoja tutkimuksesta: 
Juha Vekkilä 
Tutkija 
Aula Research Oy 
050 352 5335 
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